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Detalles

Fabricante: Bertram Yacht

Modelo: 630 Convertible

Año: 2004

Condición: Usado

Motor: MTU 16V2000 M91, 2000 hp

Tipo de motor:  

Tipo de combustible: Combustible diesel
Depósito de combustible: 7000 l (1,849.21 gal)

Largo: 20.4 m (66.93 ft)

Anchura: 5.52 m (18.11 ft)

Cabañas: 0

Literas: 0
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Descripción

EN
The Bertram 630 Convertible is one of the most successful
models of the famous American shipyard; ample space on
board, a huge fly and a large cockpit allow long-range cruising
always with maximum comfort. The seaworthiness is at the
highest levels and the two 2000 Hp MTUs installed on board
this boat allow top speeds of over 40 knots. This boat has
always been used for cruising and never for deep sea fishing.
BOY has always been followed and loved by its first and only
owner and its experienced captain. A boat with very few hours
of motion and able to excite the new owner, for many years to
come. Italian flag, VAT paid. Price plus agency fees.

Navigation equipment:
Rudder angle indicator, Radar Antenna (Furuno), Electronic
engine control, On-Board Computer (MTU), Odometer (Furuno
Navnet), Display, Depth Sounder (Furuno Navnet), GPS
(Furuno), Intercom, 2 Chartplotter (Furuno Navnet), Co-pilot
seat.

Staging and technical:
Fume/Gas Detector, 2 Engine Alarm, Bilge Alarm, 2 Water
pressure pump (12 e 220 v), Special Colour (Atlantic blue),
Deck Shower, Headlights fixed on the stem, Hydraulic Flaps,
Hard top (completo di chiusure laterali e sistema di apertura),
Fire Extinguishing System, Washbasin in the cockpit, Courtesy
Lights, Underwater lights, Gangway (idraulica), Platform, 6
Automatic Bilge Pump, Entry door, Teak Cockpit, Shorepower
connector, Water harbor connector system, Voltage Rectifier,
Electric Windlass, swimming ladder, Horn, Bow Winches.

Domestic Facilities onboard:
Air Conditioning (con termostato in ogni ambiente e nel fly),
Warm Water System (bivalente), Safe, Inverter Air
Conditioning, Waste Water Plant, Inverter (Mastervolt), Interior
wooden floor (Amtico), 12V Outlets, 220V Outlets, Black Water
Tank, Video camera (in sala macchine), 3 Electric Toilet.

Entertainment:
Speakers, Satellite TV antenna, Satellite Decoder, DTV, Home
Theater (Bose), Radio AM/FM, Hi-Fi, 3 TV (Lcd).

Fishing accessories:
Fishing Rod Holder, Fishbox.

Kitchen and appliances:
Galley, Oven (a microonde), Deck Refrigerator, Icebox, ICE
Maker, Microwave Oven (combi), Ceramic hot plate.

Upholstery:
Bow Cushions, Fly Bridge Cuscions, T-Top Cover (Nuovo 2025),
Instrument Cover, Seat Cover, Sunshade (parasole pozzetto).

Accessories notes:
ceiling handrails - Sliding windows on the sides of the saloon -
Electrically opening window in the aft saloon - Oversized deck
manholes - Hard Top sunroof - Light blue bulwarks and hard
top ceiling - Additional bollards on the gunwale (n° 2) -
Submerged drains - Fly chair upgrade - Bow sunbathing
cushions - Amtico Teak floor - Fly with sofa and table
convertible into sundeck - 220-24-12V - Automatic shore cable
winding - Bow thruster - Washing pump chain - Hydraulic lifting
of the Fly table - Refrigerators - Freezer - Electric glass-ceramic
plate - Trolling Valve - Cooling system with water mist in the
cockpit - Complete Furuno double display system with
functions from: GPS - VHF - Tridata - Submerged headlights -
Double electronic controls - Bose HiFi system - Satellite
Antenna - DVD players

IT
Il Bertram 630 Convertible è uno dei modelli più riusciti del

famoso cantiere americano; ampi spazi a bordo, un Fly enorme
ed un grande pozzetto permettono crociere a lungo raggio
sempre con il massimo comfort. Le doti marine sono ai
massimi livelli ed i due MTU da Hp 2000 installati a bordo di
questa imbarcazione permettono velocità di punta superiori a
40 nodi . Questa barca è sempre stata utilizzata per la crociera
e mai per la pesca d'altura. BOY è sempre stata seguita ed
amata dal suo primo ed unico armatore e dal suo esperto
comandante. Una imbarcazione con pochissime ore di moto ed
in grado di entusiasmare il nuovo armatore, ancora per tanti
anni. Bandiera italiana, Iva pagata. Prezzo oltre commissioni di
agenzia.

Strumentazione elettronica di navigazione:
Angolo barra, Antenna radar (Furuno), Comando motori
elettronico, Computer di bordo (MTU), Contamiglia (Furuno
Navnet), Display, Ecoscandaglio (Furuno Navnet), GPS
(Furuno), Interfono, 2 Plotter (Furuno Navnet), Sedile Copilota.

Allestimento tecnico e di coperta:
Allarme fumo/gas, 2 Allarme motore, Allarme sentina, 2
Autoclave (12 e 220 v), Colorazione speciale (Atlantic blue),
Doccia esterna, Fari fissi a poppa, Flap idraulici, Hard top
(completo di chiusure laterali e sistema di apertura), Impianto
antincendio, Lavandino nel Pozzetto, Luci di cortesia, Luci
subacquee, Passerella (idraulica), Piattaforma, 6 Pompa di
sentina automatica, Porta ingresso, Pozzetto Teak, Presa 220V
banchina, Presa acqua banchina, Raddrizzatore, Salpa Ancore
Elettrico, Scaletta da bagno, Tromba, Winch tonneggio di prua.

Dotazioni domestiche di bordo:
Aria condizionata (con termostato in ogni ambiente e nel fly),
Boiler (bivalente), Cassaforte, Clima reversibile, Impianto
acque nere, Inverter (Mastervolt), Pavimento interno in legno
(Amtico), Prese interne 12v, Prese interne 220v, Serbatoio
Acque Nere, Telecamera (in sala macchine), 3 WC marino
elettrico.

Intrattenimento:
Altoparlanti, Antenna Satellitare TV, Decoder satellite, Digitale
Terrestre, Home Theater (Bose), Radio AM/FM, Stereo, 3 TV
(Lcd).

Accessori da Pesca:
Portacanne, Vasca pescato.

Cucina ed elettrodomestici:
Cucina, Forno (a microonde), Frigorifero esterno, Ghiacciaia,
ICE Maker, Microonde (combi), Piastra in vetroceramica.

Tappezzerie:
Cuscineria di prua, Cuscineria fly, Teli chiusura T-Top (Nuovo
2025), Telo copriconsolle, Telo coprisedile, Tendalino (parasole
pozzetto).

Note accessori:
tientibene soffitto - Finestre scorrevoli al lati del salone -
Finestra apribile elettricamente nel salone a poppa - Passi
uomo coperta maggiorati - Tetto apribile Hard Top - Murate e
soffitto hard top azzurro chiaro - bitte supplementari sul
trincarino (n° 2) - Scarichi sommersi - Upgrade sedie fly -
Cuscini prendisole di prua - Pavimento in Teak Amtico - Fly con
divano e tavolo trasformabile in prendisole - 220-24-12V -
Avvolgimento cavo banchina automatico - Elica di prua -
Pompa lavaggio catena - Sollevamento idraulico del tavolo Fly
- Frigoriferi - Freezer - Piastra elettrica in vetroceramica -
Trolling Valve - Sistema di raffreddamento con acqua
nebulizzata nel pozzetto - Sistema completo Furuno doppio
display con funzioni da: GPS - VHF - Tridata - Fari sommersi -
Doppi comandi elettronici - Impianto HiFi Bose - Antenna
Satellitare - Lettori DVD
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FR
Le Bertram 630 Cabriolet est l’un des modèles les plus aboutis
du célèbre chantier naval américain ; Un grand espace à bord,
une énorme braguette et un grand cockpit permettent de
naviguer au long cours toujours avec un maximum de confort.
La navigabilité est au plus haut niveau et les deux MTU de
2000 Hp installées à bord de ce bateau permettent des
vitesses de pointe de plus de 40 nœuds. Ce bateau a toujours
été utilisé pour la croisière et jamais pour la pêche en haute
mer. BOY a toujours été suivi et aimé par son premier et
unique propriétaire et son capitaine expérimenté. Un bateau
avec très peu d’heures de mouvement et capable d’exciter le
nouveau propriétaire, pour de nombreuses années à venir.
Drapeau italien, TVA payée. Prix plus honoraires d’agence.

Equipement électronique de navigation:
Indicateur d'angle de barre, Antenne radar (Furuno),
Commande électrique, Ordinateur fixe de bord (MTU), Loch
(Furuno Navnet), Moniteur, Sondeur pêche (Furuno Navnet),
GPS (Furuno), Interphone, 2 Lecteur de cartes (Furuno
Navnet), Siège copilote.

Equipement de pont:
Alarme gaz, 2 Alarme moteur, Alarme de pompe de cale, 2 Eau
sous pression (12 e 220 v), Couleur spéciale (Atlantic blue),
Douche de cockpit, Phares fixes arrière, Flaps hydrauliques,
Hard top (completo di chiusure laterali e sistema di apertura),
Extincteur(s) fixe(s), Lavabo dans le cockpit, Éclairage de
courtoisie, Spots sous-marins, Passerelle (idraulica),
Plateforme arrière, 6 Pompe de cale automatique, Porte
latérale, Cockpit en teck, Prise de quai, Connexion eau sous
pression à quai, Onduleur, Guindeau électrique, Echelle de
bain, Corne, Winch électrique avant.

Equipement intérieur:
Air conditionné (con termostato in ogni ambiente e nel fly),
Ballon d'eau chaude (bivalente), Coffre-fort, Air Conditionné,
Cuve à eaux noires, Convertisseur (Mastervolt), Plancher
intérieur en bois (Amtico), Prises interieures 12v, Prises
interieures 220v, Réservoir d'eau noire, Caméra vidéo (in sala
macchine), 3 Toilettes électriques.

Divers:
Haut-parleurs, Antenne satellite TV, Décodeur satellite, TNT,
Home cinéma (Bose), Radio AM/FM, Hi-Fi, 3 TV (Lcd).

Equipement de pêche:
Porte-cannes, Bac à poissons.

Equipement de confort:
Cuisine, Four (a microonde), Réfrigérateur extérieur, Glacière,
Machine à glaçons, Four micro-ondes (combi), Plaque
vitrocéramique.

Sellerie et tauds:
Coussin avant, Sellerie de fly, Tauds de fermeture T-Top
(Nuovo 2025), Taud de console, Taud de siège, Taud de soleil
(parasole pozzetto).

Notes équipement:
mains courantes au plafond - Fenêtres coulissantes sur les
côtés du carré - Fenêtre à ouverture électrique dans le salon
arrière - Regards de pont surdimensionnés - Toit ouvrant Hard
Top - Pavois bleu clair et plafond à toit rigide - Bornes
supplémentaires sur le plat-bord (n° 2) - Drains immergés -
Mise à niveau de la chaise Fly - Coussins de bain de soleil à
l’avant - Sol en teck Amtico - Fly avec canapé et table
transformables en bain de soleil - 220-24-12V - Enroulement
automatique du câble de quai - Propulseur d’étrave - Pompe
de lavage chaîne - Levage hydraulique de la table Fly -
Réfrigérateurs - Congélateur - Plaque électrique en
vitrocéramique - Vanne de pêche à la traîne - Système de
refroidissement avec brouillard d’eau dans le cockpit -
Système complet à double affichage Furuno avec fonctions de
: GPS - VHF - Tridata - Phares immergés - Doubles commandes

électroniques - Système HiFi Bose - Antenne satellite - Lecteurs
DVD

DE
Das Bertram 630 Cabrio ist eines der erfolgreichsten Modelle
der berühmten amerikanischen Werft; Viel Platz an Bord, eine
riesige Fliege und ein großes Cockpit ermöglichen
Langstreckenfahrten immer mit maximalem Komfort. Die
Seetüchtigkeit ist auf höchstem Niveau und die beiden 2000
PS MTUs, die an Bord dieses Bootes installiert sind,
ermöglichen Spitzengeschwindigkeiten von über 40 Knoten.
Dieses Boot wurde schon immer für Kreuzfahrten und nie für
das Hochseefischen verwendet. BOY wurde schon immer von
seinem ersten und einzigen Besitzer und seinem erfahrenen
Kapitän verfolgt und geliebt. Ein Boot mit sehr wenigen
Stunden Bewegung, das in der Lage ist, den neuen Besitzer für
viele Jahre zu begeistern. Italienische Flagge, Mehrwertsteuer
bezahlt. Preis zzgl. Maklergebühren.

Navigation elektronische Instrumentation:
Ruderlageanzeiger, Radarantenne (Furuno), Elektronische
Motorensteuerung, Yacht PC (MTU), Logge (Furuno Navnet),
Display, Echolot (Furuno Navnet), GPS (Furuno),
Gegensprechanlage, 2 Kartenplotter (Furuno Navnet),
Copilotensitz.

Deck und technische Ausrüstung:
Gas Alarm, 2 Motoralarm, Bilgealarm, 2 Druckwasserpumpe
(12 e 220 v), Sonderfarbe (Atlantic blue), Cockpitdusche,
Scheinwerfer am Heck, Trimmklappen hydraulisch, Hardtop
(completo di chiusure laterali e sistema di apertura), Feuer-
Löschanlage, Waschbecken im Cockpit, Nachtbeleuchtung,
Unterwasserbeleuchtung, Gangway (idraulica), Plattform, 6
automatische Bilgepumpe, Eingangstür, Teak im Cockpit,
Landanschluß, Wasseranschluss, Rectifier, elektrische
Ankerwinde, Badeleiter, Signalhorn, Verholwinde auf dem
Vordeck.

Anlagen an Bord:
Klimaanlage (con termostato in ogni ambiente e nel fly),
Warmwasserbereiter (bivalente), Safe, Klimaanlage reverse
cycle, Faekalientank, Inverter (Mastervolt), Innenholzboden
(Amtico), 12V Steckdose, 220V Steckdose,
Schwarzwassertank, Video Kamera (in sala macchine), 3
elektrische Toilette.

Unterhaltung:
Lautsprecher, Satelliten-Antenne TV, Sat Decoder, DVBT,
Heimkino (Bose), Radio AM/FM, Stereoanlage, 3 TV (Lcd).

Angeln:
Halterung für Angelruten, Fischbehälter.

Küchen-und Haushaltsgeräte:
Pantry, Backofen (a microonde), Kühlschrank an Deck, Eisbox,
Eiswürfelbereiter, Mikrowelle (combi), Ceran-Kochfeld.

Polster und Persenninge:
Bugpolster, Sonnenpolster auf Flybridge, T-Top Persenning
(Nuovo 2025), Instrumenten Abdeckung, Sitz Abdeckung,
Sonnenpersenning (parasole pozzetto).

Hinweis-Zubehör:
Deckenhandläufe - Schiebefenster an den Seiten des Salons -
Elektrisch zu öffnendes Fenster im hinteren Salon - Übergroße
Decksschächte - Hardtop-Schiebedach - Hellblaue
Schanzkleider und Hardtop-Decke - Zusätzliche Poller am
Dollbord (Nr. 2) - Untergetauchte Abflüsse - Upgrade des Fly-
Sessels - Sonnenkissen am Bug - Amtico-Teakholzboden - Fly
mit Sofa und Tisch, umwandelbar in ein Sonnendeck -
220-24-12V - Automatische Aufwicklung des Landkabels -
Bugstrahlruder - Waschpumpe Kette - Hydraulisches Anheben
des Fly-Tisches - Kühlschränke - Gefrierschrank - Elektrische
Glaskeramikplatte - Trolling-Ventil - Kühlsystem mit
Wassernebel im Cockpit - Komplettes Furuno-
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Doppelanzeigesystem mit Funktionen von: GPS - VHF - Tridata
- Unterwasserscheinwerfer - Doppelte elektronische Steuerung
- Bose HiFi-System - Satellitenantenne - DVD-Player

ES
El Bertram 630 Convertible es uno de los modelos más
exitosos del famoso astillero estadounidense; Un amplio
espacio a bordo, una enorme mosca y una gran bañera
permiten navegar a larga distancia siempre con el máximo
confort. La navegabilidad está en los niveles más altos y las
dos MTU de 2000 Hp instaladas a bordo de este barco
permiten velocidades máximas de más de 40 nudos. Este
barco siempre se ha utilizado para navegar y nunca para la
pesca de altura. BOY siempre ha sido seguido y querido por su
primer y único propietario y su experimentado capitán. Un
barco con muy pocas horas de movimiento y capaz de
entusiasmar al nuevo propietario, durante muchos años.
Bandera italiana, IVA pagado. Precio más honorarios de la
agencia.

Instrumentación electrónica de navegación:
Indicado de ángulo de timón, Antena de radar (Furuno),
Control de motor electrónico, Ordenador de abordo (MTU),
Cuenta millas (Furuno Navnet), Pantalla, Sonda (Furuno
Navnet), GPS (Furuno), Interfono, 2 Plotter (Furuno Navnet),
Asiento Copiloto.

Equipo técnico y de cubierta:
Alarma gas, 2 Alarma motor, Alarma sentina, 2 Bomba de agua
dulce (12 e 220 v), Color Especial (Atlantic blue), Ducha
externa, Focos fijos en popa, Flaps hidráulicos, Hard top
(completo di chiusure laterali e sistema di apertura), Sistema
de extinción, Lavabo en la cabina, Luces de cortesía, Luces
subacuáticas, Pasarela (idraulica), Plataforma, 6 Bomba de
achique automática, Puerta de entrada, Bañera en teca, Toma
de 220V para el puerto, Toma de agua para el puerto,
Rectificador, Molinete eléctrico, Escalera de baño, Bocina,
Cabrestantes de proa.

Enseres domesticos de abodo:
Aire acondicionado (con termostato in ogni ambiente e nel fly),
Calentador (bivalente), Cajafuerte, Climatizador reversible,
Instalación aguas negras, Transformador (Mastervolt), Suelo
interior de madera (Amtico), Tomas de 12v, Enchufes de 220v,
Tanque de agua negra, Vídeo cámara (in sala macchine), 3 WC
marino eléctrico.

Entretenimiento:
Altavoces, Antena de TV satelital, Decodificador satélite,
Digital terrestre, Home Theater (Bose), Radio AM/FM, Stereo, 3
TV (Lcd).

Accesorios de Pesca:
Porta cañas, Pecera de capturas.

Cocina y electrodomésticos:
Cocina, Horno (a microonde), Frigorífico de cubierta, Nevera de
hielo, Ice Maker, Microondas (combi), Placa vitrocerámica.

Tapicerías:
Cojines de proa, Cojines fly, Toldos de cierre T-Top (Nuovo
2025), Funda cónsola, Funda asientos, Toldo (parasole
pozzetto).

Notas accesorios:
Pasamanos en el techo - Ventanas correderas en los laterales
del salón - Ventana de apertura eléctrica en el salón de popa -
Bocas de registro de cubierta de gran tamaño - Techo solar
rígido - Baluartes azul claro y techo rígido - Bolardos
adicionales en la borda (n° 2) - Desagües sumergidos - Mejora
de la silla de mosca - Cojines para tomar el sol en proa - Suelo
de teca Amtico - Mosca con sofá y mesa convertibles en
solárium - 220-24-12V - Bobinado automático de cable de
tierra - Hélice de proa - Bomba de lavado cadena - Elevación
hidráulica de la mesa Fly - Frigoríficos - Congelador - Placa

vitrocerámica eléctrica - Válvula de curricán - Sistema de
refrigeración con agua nebulizada en la cabina - Sistema
completo de doble pantalla Furuno con funciones de: GPS -
VHF - Tridata - Faros sumergibles - Doble mando electrónico -
Sistema Bose HiFi - Antena satélite - Reproductores de DVD

NL
De Bertram 630 Cabriolet is een van de meest succesvolle
modellen van de beroemde Amerikaanse scheepswerf;
Voldoende ruimte aan boord, een enorme vlieg en een grote
cockpit maken cruisen op lange afstand mogelijk, altijd met
maximaal comfort. De zeewaardigheid is op het hoogste
niveau en de twee 2000 pk MTU's die aan boord van deze boot
zijn geïnstalleerd, maken topsnelheden van meer dan 40
knopen mogelijk. Deze boot is altijd gebruikt voor cruisen en
nooit voor diepzeevissen. BOY is altijd gevolgd en geliefd
geweest door de eerste en enige eigenaar en de ervaren
kapitein. Een boot met zeer weinig bewegingsuren en in staat
om de nieuwe eigenaar nog vele jaren te boeien. Italiaanse
vlag, BTW betaald. Prijs plus bemiddelingskosten.

Elektronische navigatie-instrumenten:
Roerhoek indicator, Radar antenne (Furuno), Elektronische
motorbediening, Scheepscomputer (MTU), Log (Furuno
Navnet), Beeldscherm, Dieptemeter (Furuno Navnet), GPS
(Furuno), Intercom, 2 Kaartplotter (Furuno Navnet), Meevaar
stoel.

Technische- en dekuitrusting:
Rook-/gasmelder, 2 Motor Alarm, Bilge Alarm, 2 Waterdruk
systeem (12 e 220 v), Speciale kleur (Atlantic blue),
Buitendouche, Zoeklicht geïnstalleerd op spiegel, Hydraulische
trimflappen, Hardtop (completo di chiusure laterali e sistema
di apertura), Brandblussysteem, Wasbak in de kuip,
Sfeerverlichting, Onderwater Verlichting, Loopplank (idraulica),
Platform, 6 Automatische bilgepomp, Ingangsdeur, Teak in
kuip, Walaansluiting 230V, Walaansluiting voor water,
City-/Water-connection, Gelijkrichter, Elektrische ankerlier,
Zwemtrap, Hoorn, Boeglier.

Huishoudelijke apparatuur aan boord:
Airconditioning (con termostato in ogni ambiente e nel fly),
Warmwater boiler (bivalente), Kluis, Inverter airconditioning,
Fecaliëntank, Omvormer (Mastervolt), Interieur houten vloer
(Amtico), 12V Stopcontacten, 230V Stopcontacten,
Zwartwatertank (fecaliën), Video camera (in sala macchine), 3
Elektrisch toilet.

Vermaak:
Luidsprekers, Satelliet TV-antenne, Satelliet decoder, DVB-T-
tuner, Thuisbioscoop (Bose), Radio AM/FM, Stereo, 3 TV (Lcd).

Vissen Accessoires:
Houder voor vishengels, Bassin om vis in te bewaren.

Keuken & Apparatuur:
Keuken, Oven (a microonde), Koelkast aan dek, Icebox,
IJsblokjes machine, Magnetron/Oven (combi), Keramische
kookplaat.

Bekleding:
Boegkussens, Flybridge kussens, T-Top afdekking (Nuovo
2025), Stuurstand afdekking, Stoelbekleding, Zonneluifel
(parasole pozzetto).

Opmerkingen over accessoires:
plafond leuningen - Schuiframen aan de zijkanten van de salon
- Elektrisch te openen raam in de achtersalon - Extra grote
dekmangaten - Hard Top zonnedak - Lichtblauwe
verschansingen en hardtop plafond - Extra bolders op het
gangboord (n° 2) - Ondergedompelde afvoeren - Upgrade
vliegenstoel - Boeg zonnekussens - Amtico Teak vloer - Vlieg
met bank en tafel om te bouwen tot zonnedek - 220-24-12V -
Automatische walkabelwikkeling - Boegschroef - Waspomp
ketting - Hydraulisch heffen van de vliegtafel - Koelkasten -
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Vriezer - Elektrische glaskeramische plaat - Trolling Valve -
Koelsysteem met watermist in de cockpit - Compleet Furuno
dubbel displaysysteem met functies van: GPS - Marifoon -
Tridata - Koplampen onder wateren - Dubbele elektronische
bediening - Bose HiFi-systeem - Satellietantenne - DVD-spelers

RU
Bertram 630 Convertible – одна из самых удачных моделей
знаменитой американской верфи; Достаточное
пространство на борту, огромная муха и большой кокпит
позволяют совершать дальние круизы всегда с
максимальным комфортом. Мореходные качества
находятся на самом высоком уровне, а два MTU
мощностью 2000 л.с., установленные на борту этой лодки,
позволяют развивать максимальную скорость более 40
узлов. Эта лодка всегда использовалась для круизов и
никогда для глубоководной рыбалки. За BOY всегда
следовал и любил его первый и единственный владелец и
опытный капитан. Лодка с очень небольшим количеством
часов движения и способная радовать нового владельца
на долгие годы. Итальянский флаг, НДС уплачен. Цена
плюс агентское вознаграждение.

Электронные навигационные приборы:
Угол поворота, антенна РЛС (Furuno), Electronic engine
control, Бортовой компьютер (MTU), спидометр (Furuno
Navnet), Display, Эхолот (Furuno Navnet), GPS (Furuno),
домофон, 2 плоттера (Furuno Navnet), Место второго
пилота.

Техническое оснащение и оснащение палубы:
Аварийный сигнал газа, 2 Аварийный сигнал двигателя,
Аварийный сигнал трюма, 2 Автоклав (12 e 220 v), Особая
окраска (Atlantic blue), внешняя душа, Основные фары
корме, Гидравлические закрылки, Hard top (completo di
chiusure laterali e sistema di apertura), Системы
противопожарные, Умывальник в кокпите, любезность
фонари, подводный свет, сходни (idraulica), Платформа, 6
Автоматический трюмный насос, Входная дверь, Колодец
из тика, Прямая розетка от причала, Прямая розетка от
причала, Выпрямитель, Электрическая якорная лебедка,
Трап ванной, Рупор, Токарно лебедки.

Бытовое оснащение на борту:
Кондиционер (con termostato in ogni ambiente e nel fly),
котлом (bivalente), безопасный, Установка климат реверс,
Установка для сточных вод, Инвертер (Mastervolt),
Деревянный пол в интерьере (Amtico), Внутренние розетки
12v, Внутренние розетки 220v, Резервуар для черной
воды, Телекамера (in sala macchine), 3 Электрический
морской туалет.

Развлечения:
динамиков, спутниковая антенна, Спутниковый декодер,
Наземное цифровое, Домашний кинотеатр (Bose), Radio
AM/FM, Привет-Fi, 3 ТВ (Lcd).

Рыболовные аксессуары:
скобки удочка, Емкость для улова.

Кухня и бытовые приборы:
Кухня, духовки (a microonde), внешний холодильнике,
ледово-поле, лед-мейкер, микроволновых (combi),
Керамическая плита.

Обивка:
Подшипники носовой части, Верхний мостик подушки,
Задвижки для закрытия T-Top (Nuovo 2025), Защитное
покрытие консоли, Покрытие сидений, палатка для ВС
(parasole pozzetto).

Дополнительные примечания:
потолочные поручни - Раздвижные окна по бокам салона -
Электрически открывающееся окно в кормовом салоне -
Увеличенные палубные люки - Люк с жесткой крышей -

Светло-голубые фальшборты и потолок с жестким верхом
- Дополнительные кнехты на планшире (2 шт.) -
Погружные водостоки - Модернизация кресла Fly -
Подушки для загара в носовой части - Тиковый пол Amtico
- Флайбридж с диваном и столом, трансформируемым в
солнечную палубу - 220-24-12 В - Автоматическая намотка
берегового кабеля - Носовое подруливающее устройство -
Насос для омывателя цепь - Гидравлический подъем стола
Fly - Холодильники - Морозильная камера - Электрическая
стеклокерамическая плита - Троллинговый клапан -
Система охлаждения с водяным туманом в кокпите -
Полная двойная система дисплея Furuno с функциями: GPS
- VHF - Tridata - Погружные фары - Двойное электронное
управление - Система Bose HiFi - Спутниковая антенна -
DVD-плееры

Información general

Fabricante: Bertram Yacht

Modelo: 630 Convertible

Año: 2004

Condición: Usado

Motor

Motor: MTU 16V2000 M91, 2000 hp

Tipo de motor:  

Tipo de combustible: Combustible diesel
Depósito de combustible: 7000 l (1,849.21 gal)

Mediciones

Largo: 20.4 m (66.93 ft)

Anchura: 5.52 m (18.11 ft)

Profundo: 1.62 m (5.31 ft)

Peso: 41000 kg (90,388.01 lb)

Alojamiento

Cabañas: 0

Literas: 0
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Imágenes

Bertram 630 profile Bertram 630, 2004 delivery

Bertram 630 aft view Bertram 630 stern

Bertram 630 Fly stairs 630 Cordani di prua allo ycpr
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Bertram 630 cockpit Bertram 630 helm

Bertram 630 fwd deck Bertram 630 salon

Bertram 630 salon to aft Bertram 630 dinette
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Bertram 630 salon detail Bertram 630 galley

Bertram 630 interiors Bertram 630 Owner's cabin

Bertram 630 Vip cabin Bertram 630 Guest cabin twin
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Bertram 630 Owner's bathroom Bertram 630 Vip bathroom

Bertram 630 engine detail Bertram 630 engine room

Bertram 630 generators Bertram 630 head detail
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Bertram 630 pullman berth cabin Lower layout, queen berth Vip cabin
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Given For Yachting
Piazza Quadra, 8

07020 Porto Rotondo
Italia

Teléfono: +39078934721
https://www.givenfor.it

2025-07-30

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.givenfor.it
https://www.givenfor.it
http://www.tcpdf.org

